
- A total of 119 responses 
- 64% aged 55+ 

- 2011 census 48.5% of The Charltons were aged 55+ 

- 12.6% in the 10-17 age group 

- Relatively few from the middle age ‘family’ bracket 

- only 19% in the 25-54 age range 

- 58% female, 40% male, 2% prefer not to say 

- 48% (48 people) from Charlton Adam; 33% (39 people) from 

Charlton Mackrell 

Who responded - by age, sex and location 



Thinking pre-Covid, how often do you use the Community Centre? 

Everyone answered this question: 
- 44 people (37%) use it once or twice a week 

- of whom 52% (23 people) are aged 55+ and 32% 

(14 people) are 10-17 years-old 

- 27% (32 people) only on special occasions 

- this represents the broadest range of ages 

- 18 people (15%) three or four times a year 

- this also represents the broadest age range 

- 12 (10%) use it once or twice a month and another 10% 

rarely or never 



Also pre-Covid, what activities do you usually do in the Community Centre? 



How often do you use the Memorial Playing Field? 



What do you most value about 

The Community Centre and 

Memorial Playing Field? 

112 people, or 94% of all the respondents, 

answered this question, of which: 
- A third (37 people) valued the playing field 

most of all 

- 16% put the sports hall at the top of their 

list and another 16% the accessibility, 

including parking 

- For another 14% it was top as a meeting 

place and for 12.5% as a safe place for 

children to play. 



What do you most value about living in The Charltons? 

These are the views 

of 88 people, or 74% 

of all the respondents 



How would you describe 

the Community Centre 

as it is now? 

These are the words 

used by of 114 

people, or 96% of all 

the respondents 



How would you like 

to be able to describe 

the Community Centre 

of the future? 

 

These are the 

aspirations of 107 

people, or 90% of all 

the respondents 



Thinking pre-Covid, which of the current facilities do you use and how often? 

Every survey 

respondent answered 

this question 



What additional facilities would you like to see, if any? 94% of all respondents (112 people) 

answered this question 



Does anything restrict your use of the Community Centre? 



Additional comments (1) 



Additional comments (2) 



Additional comments (3) 


